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NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATINOS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND. 
By Captain G. D. HAMILTON. Demy 8vo., 450 pp., 
with illustrations. Cloth boards, 10s. 6d. ; postage, 
10d. . 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandths from 
£0·001 to £1. Neatly mounted on covered board, 
folding in centre. Useful in every office. Price, ls.; 
postage, ld. 

TABLES showing Amounts payable under the Land and 
Income Tax Act; GRADUATED lNOOME-TA.X TABLES. 
Price, 2e. 6d.; postage, ld. extra. 

AW ARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS, 
ETC., MADE UNDER THE INDUSTRIAL CONCILIATION AND 
ARBITRATION AcT, NEW ZEALAND. Vols. i, ii, iii, v, 
vi, vii, xviii,, :ixi, xxii, xxiii, xxiv, are out of 
print. Vol. iv (1903), quarter cloth, 2s. 6d.; postage, 
8d. Vol. viii (1907), quarter cloth, 3s. 6d.; postage, 
Is. Vols. ix, x, xi, xii, xiii, xiv, xv, xvi, xvii, 
for years 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 
1915, 1916, cloth boards, 7s. 6d., quarter cloth, 
5s.; postage ls. Vols. xix (1918), xx (1919), cloth 
boards, £1, quarter cloth, 15s.; postage, ls. 2d. Vols. 
xxv, xxvA, xxvi, xxvii, xxviii, xxix, xxx, xxxi, xxxii, 
xxxiii, xxxiv, for years 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 
1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, cloth boards only, 
£1 12s. 6d. ; postage, ls. Vol. xxxv now appearing 
in signature forrr.. Subscription to signatures, £1 ls. 
per annum ; post free. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS OF THE COUR'r OF 
ARBITRATION, under the Industrial Conciliation 
and Arbitration Acts. Compiled by J OIIN H. 
SALMON. This digest deals with all the cases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the 
Book of Awards. Price: Cloth boards, 5s.; quarter 
cloth, 3s. 6d.; paper covers, 3s.; postage, 3d. Con­
solidated Digest from 1st January, 1915, to 31st 
December, 1928; Vols. xvi to xxviii (inclm;ive) of 
Book of Awards. Compiled by E. B. TAYLOR. Board 
covers, 5s. ; postage, 3d. Supplementary Digests 
bound in paper covers : No. 1, 1929, 0d.; No. 2, 
1930, ls. 6d.; No. 3, 1931, ls. 6d.; No. 4, 1932, 
ls. 6d.; No. 5, 1933, ls. 6d. Postage, ld. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JORN H. 
SALMON. This digest deals with all cases under 
the Act up till the 31st Decembe~, 1914. Price : 
Paper covers, ls. 6d.; postage, 2d. Cloth boards, 
2s. 6d. ; postage, 2d. 

DIGEST AND REPORTS OF DECISIONS OF THE 
COURT OF ARBITRATION, under the Workers' 
Compensation Act, 1922. Year 1925. Paper covers, 
5s. each. Years 1926, 1927-28, 1929, 1930, 1931, 1932, 
1933; paper covers, 2s. 6d. each. Pofltage, 2d. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS 
GUIDE. By lL A. GORDON, Assoc. M.I.C.E., Jn. 
specting Engineer. Copiously illustrated. (1906.) 
Royal 8vo. Cloth, 10s. ; postage, ls. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. 
With maps and illustrations. Demy 8vo. Paper 
covers, 2s. 6d. ; cloth boards, 5s. ; quarter cloth, 
3s. 6d. ; postage, ls. 

THE FIRST GOLD - DISCOVERIES IN NEW 
ZEALAL~D. Price, 6d. Postage, 2d. 

SCHEDULE of DUTIES AND,. EXEMPTIONS 
Al'PLIOABLE TO p ARTICULAR INSTRUMENTS UNDER 
THE STAMP DUTIES ACTS, 1923 and 1924. Price, 
lfl. 9d.; postage, ld. 

WILD LIFE IN NEW 

ILL U S TR A T E D. 

ZEALAND 

Manual No. 2. 
Part I.-Mammalia. 

By the Hon. GEO. M. THOMSON, M.L.C., F.L.S., F.K.Z.Inst. 

Price, paper 3s., cloth 5s. ; postage, 2d. extra. Parts I and 
II in one volume, paper, 7s. 6d. (postage 3d. extra), cloth, 
lOs. 6d. ( postage, 6d. extra) .. , · 

THE NEW ZEALAND GAZETTE. 

SUBSCRIPTIONS.-The subscription is at the rate of 
£4 per annum, including postage, PAYABLE IN ADVANCE. 

Single copies of the Gazette as follows :-
Ordinary Weekly Gazette : For the first 32 pages, 9d. 

increasing by 3d. for every subsequent 16 pages or 
part thereof; postage, ld. . . . . 

Supplementary and Extraordinary Gazetlea: For the 
first 8 pages, 6d. ; over 8 pages and not exceeding 
32 pages, 9d. ; increasing by 3d. for every subsequent 
16 pages or part thereof; postage, ld. 

Advertisements are charged at the rate of 6d. per line 
for the first insertion, and 3d. per line for the second and · 
any subsequent insertion. 

Statements under the Mining Act are uniformly charged 
23s. · 

All advertisements should be written on one side of the 
paper, and signatures, &c., should be written in a legible 
hand. 

The number of insertions ·required must be written across 
the face of the advertisement. 

The New Zealand Gazette is published on Thursday evening 
of each week, and notices for insertion must be received by 
the Government Printer before 12 o'clock of the day preceding 
publication. · · 

NEW ZEALAND EXPEDITIONARY FORCE, 

R OLL OF HONOUR published by 
DEPARTMENT, giving-

the DEFENCE 

(}) A list of members of the New Zealand Expeditionary 
Forces killed in action, died of wounds inflicted, 
of accidents occurring, or disease contracted while 
on active service. 

(2) Those who died after discharge from the New Zealand 
Expeditionary · Force from wounds inflicted · or 
diseaae contracted while on active service. 

(3~ Those who died from accident occurring or dieease 
contracted while training with or attached to the 
New Zealand Expeditionary Forces of New Zea.land. 

Price, 5s. ; postage, 8d. extra. 
Apply-

GOVERNMENT PRINTER, or CmEF POSTMASTERS 
at AUCKLAND, CHRISTCHURCH, or DUNEDIN, 

TONGARIRO NATIONAL PARK. 

BY JAMES Co.WAN, F.R.G.S. 

T HIS pub!5cation contains 156 pages of letterpress, together 
with 39 full-page illustrations, and gives an account of 

its Topography, Geology, Alpine and Volcanic Features, 
History and Maori Folk-lore. 

Price : 3s. 6d., plus 4d. postage. 

NEW ZEALAND JOURNAL O:F SCIENCE 
AND TECHNOLOGY. 

SUBSCRIPTION, !Os. PER·VoLUME OF Six ISSUES 
(POST FREE). 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBUCATIONS. 

N EW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS are 
also available at Chief Post-offices at 

AUCKLAND, CHRISTCHURCH, AND DUNEDIN, 

now 

TURNBULL LIBRARY BULLETINS. 

No. 1.-LIST OF BooKs. Gratis. 

No. 2.-ZIMMERMAN's THIRD VOYAGE OF CAPTAIN CooK, 
1776-1780. 

Price-Paper, 2s. 6d.; cloth, 3s. 6d. Postage, 2d. 

No. 3.--JOURNAL KEPT IN NEW ZEALAND IN 1820 BY 
ENSIGN McRAE. 

Clqt.µ,as. 6d.; paper, 2~. 6d. Postage, 2d. each. 


